

精准扶贫在三湘

隆回“挂牌监察”助力易地扶贫搬迁

4496名山里人进城安家

通讯员 王昆 袁北隆 湖南日报记者 张斌

“老罗，恭喜乔迁新居，都安置好了不？”“都安置好了，做梦都没想到这辈子还能变成城里人，住这么漂亮的小区，感谢党和政府。”

区、兴业小区两个集中安置点。范中君是县纪委监委“挂牌监察”易地扶贫搬迁集中安置点项目的责任人，最近这一段时间，他每天都要去安置点看看。

强化监督，对正在启动的两个县城集中安置点项目实行“挂牌监察”，“靶向”监督项目建设全过程。

大型交响合唱《通道转兵组歌》第二轮全国巡演启动

湖南日报6月20日讯(记者 龙文洪 通讯员 李佳蔚)6月19日晚，国家艺术基金2018年度资助项目——大型交响合唱《通道转兵组歌》第二轮全国巡演在长沙音乐厅拉开帷幕。

红军命运、奠定遵义会议基础的重大历史事件。该作品共有11个乐章，以讲故事的方式，用交响合唱音乐语言将宏大叙事与感人细节相结合，再现了中国工农红军长征从挫折走向胜利伟大转折第一步的光辉奇迹，讲述了军民鱼水情深的感人事迹，实现了长征这一重大革命历史题材在音乐创作上的新突破。

大爱寻亲 温暖回家

省救助管理和托养机构“开放日”活动启动

湖南日报6月20日讯(见习记者 吴广)昨天，2019湖南省救助管理机构和托养机构“开放日”活动在岳阳启动。

5月救助流浪乞讨人员5786人次、未成年人331人次。

家庭团圆是社会和谐的应有之义。省民政厅巡视员邓磊表示，岳阳救助管理和托养工作走在全省前列，希望该市健全寻亲服务体系，强化现代科技手段，宣传发动社会力量积极参与，提升救助寻亲服务水平，帮更多流浪者回家。

近年来，岳阳市下发了《城市生活无着的流浪乞讨人员分类救治救助实施办法》，成立救助工作组，建立救助巡查机制，近年来该市年均救助流浪乞讨人员18000人次，今年1至

湖南好人·每周一星

湖南日报见习记者 李孟河 通讯员 喻阳

“老师，我可以上大学吗？”这样的问题，赵妍回答了不止一次。每次，她的回答都是肯定的。6月12日上午，大雨如注。记者走进湘西土家族苗族自治州民族特殊教育学校(以下简称“湘西州特校”)，教学楼里，没有朗朗读书、嬉笑打闹，这里是无声的世界。

无声世界绘“妍”色

——湘西州民族特殊教育学校聋哑教师赵妍的故事



6月12日，赵妍在指导学生绘画。湖南日报见习记者 李孟河 摄

“上大学对我来说很幸福，我想把这份‘幸福’给他们。”赵妍是湖北宜昌人，在她13年求学生涯中，两次因为学费面临退学时，学校、社会都给予了她“温暖”。

的桌椅，干净的地面，五颜六色的调色盘，墙壁上绚丽多彩的学生习作，两面通透的窗户上被一串串千纸鹤装扮得温馨雅致。

长沙举行全国救助开放日活动

3年帮助1300多名流浪人员成功寻亲

湖南日报6月20日讯(金慧)今年6月19日是第七次全国救助开放日，当天，长沙市救助管理站以“大爱寻亲、温暖回家”为主题，邀请人大代表、政协委员、行风监督员、热心市民等社会各界人士150余人参加了开放日活动。

活动，宣传甄别职业骗讨人员的技巧，让爱心不受欺骗。据了解，今年是长沙市救助管理站建站70周年，近3年来，该站创新推出“快速甄别查询法、人像识别比对法、网络寻亲推送法、头条精准推送法、定向跟踪调查法、基因信息比对法、纸质媒介公告法、跨区实地寻亲法”寻亲工作“八步法”，大大提高寻亲效率，着力解决了特殊受助对象“寻亲难”问题，3年来已帮助1322名迷途者找到了回家的路。

租赁毛坯房种大麻

长沙公安破获种植贩卖毒品案

湖南日报6月20日讯(记者 李国斌 通讯员 刘彬)贩毒人员在长沙租赁毛坯房，在房内种植毒品大麻并对外销售。今天，长沙市公安局召开严厉打击毒品犯罪新闻通报会，通报了长沙公安机关破获的一起种植、贩卖毒品案。

种植人员培植大麻原植物，各自拥有自己的毒品销售网络。办案民警介绍，专案组在长沙天心区、开福区查到3个种植基地，犯罪嫌疑人可在小区内租赁毛坯住宅，把房间密封，然后在里面搭棚子种植大麻。另外，购买大麻的吸毒人员大部分是年轻人，其中有不少“95后”甚至“00后”。

张东山获“急诊未来”杰出青年急诊医师称号

湖南日报6月20日讯(记者 段涵敏)6月16日，从成都举办的第十届中国医师协会急诊医师年会上传来喜讯，中南大学湘雅二医院研究员张东山荣获“急诊未来”杰出青年急诊医师称号。

张东山对科研的专注力。他长期从事急性肾脏脏损害的研究，共主持国家自然科学基金项目3项，在国际一流杂志发表第一或通讯作者SCI论文16篇，总影响因子101，封面文章3篇，获得国家发明专利2项。



药物警戒与合理用药

关注医用血管造影X射线机故障可能引发伤害的风险

医用血管造影X射线机(以下简称“造影机”)，也称数字减影血管造影机(DSA)，是应用电子计算机进行辅助血管成像的X射线设备。造影机通过注射造影剂突出显示血管，消除骨与软组织的影像，在临床上用于对患者的全身各部位血管的X射线成像，引导介入操作。造影机一般由X射线发生装置、机架、导管架、影像系统等组成。

影机故障。这些故障主要包括无射线，设备无法启动、死机、自动关机，图像不清晰，图像不能保存，机架臂无法锁定，手术床无法移动等。其中以球管和操作台的故障报告最多。因造影机主要用于在介入手术中提供影像引导，若患者已行穿刺术，且穿刺针、导丝或植入设备正在血管中时，如造影机突然发生死机、术中不显示图像等故障，无法提供影像引导，则很可能引起错误操作，对患者造成较大伤害。

风险，建议生产企业在产品设计中，增加对易老化、易损耗部件状态的监测，必要时增加报警信息，以便于使用者及时识别，加强对医疗机构的使用培训，包括设备的操作规程、运行环境要求、易损件的使用寿命等。建议医疗机构详细阅读设备使用说明书，熟悉操作规程和使用注意事项，严格按照使用说明书的要求保证设备运行环境。

国家药品不良反应监测中心收到有关造影机的可疑医疗器械不良事件主要表现为造

为减少不良事件重复发生造成伤害的

(通讯员 钟露苗 湖南日报记者 李传新 整理)

分类广告 0731-84326024/84326026 更名启事 因业务发展需要，经株洲市市场监督管理局核准，原“株洲市湘通公路桥梁建设有限公司”...

根据本公司股东会会议决定，本公司决定注销。未保护债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。

证件作废 郴州市苏仙区五里牌镇秧塘村炳头岭组邓道忠遗失湖南省非税收入一般缴款书，证书编号：No.2614815618，金额：2700元，声明作废。

日期：1999年5月1日，声明作废。●雍俊遗失人民警察证，号码为：警号：019284，声明作废。

4311524，声明作废。●刘国良遗失身份证，号码为：430426196503166479，声明作废。